ZADANIE 1. ZADANIE 3.

S S S I
Uzupelnij tabelke. Przedstaw kazda z ponizszych liczb w postaci ulamka : 22—;0 =2 11(5;0 =215
dziesietnego. —}— ———————————
Liczba Zaokratglc%nj‘ie Za(’)k‘rqgl'em:e do Zaolfra}glenje do Zaf)lfrqglfanie do 2 9 _ d 13 _ o) 2 4 _
do calosci czesci dziesigtych cze$ci setnych czedci tysiecznych S0 e 20" st e 2D e e
21 9 2
2,3547 B 25 = s DI s D380~ s
0,97629
ZADAMIE 4.
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ZADANIE 4.
Roztéz na czynniki pierwsze i przedstaw:
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ZADANIE 5. ZADANIE 8.

Zaznacz na osi liczhowej. Ustal odlegtos¢ na osi liczbowej pomiedzy liczbami a i b, gdy:
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ZADANIE 6.

Zapisz nieré6wnos¢, jaka spelniaja wszystkie liczby z zaznaczonego zbioru.
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ZADANIE 7.

Zaznacz na osi liczbowej zbior liczb spetniajacych podang nierownosc.

a) x> 2 ¢) w1 e) x<3
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b) x>-3 d) x<0 f) x<-1




